Тест по теме «Россия и мир в начале XX века»

1. Наиболее динамично развивающейся европейской страной в начале XX века была:
а) Великобритания                                    в) Россия
б) Германия                                              г) Франция

 2. 	Что из названного было связано с подъемом рабочего движения в начале XX века:
а) конституционные реформы                                      в) рост численности и влияния профсоюзов
б) возникновение социалистических партий                г) усиления влияния консерваторов

3.	В результате Первой русской революции 1905-1907 годов :
	а)
	формально было ограничено самодержавие

	б)
	запрещены оппозиционные самодержавию газеты

	в)
	образовались легальные политические партии

	г)
	ликвидировано помещичье землевладение

	д)
	учреждена Государственная Дума



Выберите правильную комбинацию букв:
	1
	2
	3
	4

	АВГ
	БВД
	ВГД
	АВД



4. Что было одной из причин проведения социальных реформ в начале XX века:
а) инициатива консервативных партий, заботившихся о положении социальных низов
б) стремление правительств развитых стран усилить влияние рабочих на политическую жизнь                                в) давление рабочего движения и социалистических партий
г) стремление за счет повышения уровня жизни низов расширить внутренний рынок

5.  Шествие рабочих Санкт-Петербурга с петицией к царю 9 января 1905 года возглавил:
	а)
	Б.В.Савинков

	б)
	Н.И.Махно

	в)
	Г.А.Гапон

	г)
	Е.Ф.Азеф


6. Общественно-политическое движение, целью которого является предоставление женщинам всей полноты гражданских прав, называется:
а) синдикат                                    в) феминизм
б) тред-юнион                                г) монополия

7.  Установите соответствие между событиями и их датами. Полученный ответ занесите в таблицу:
	СОБЫТИЯ
	ДАТЫ

	1)
	Манифест о законодательной думе.
	а)
	январь 1905 г.

	2)
	«Кровавое воскресенье»
	б)
	июнь 1905 г.

	3)
	восстание на броненосце «Потемкин»
	в)
	апрель 1905 г.

	4)
	роспуск I Думы
	г)
	июль 1906 г.

	
	
	д)
	октябрь 1905 г.



	1
	2
	3
	4

	
	
	
	




8.  Причинами Первой русской революции 1905-1907 годов являются:
	а)
	сохранение докапиталистических пережитков в сельском хозяйстве

	б)
	межнациональные противоречия в Российской империи 

	в)
	сохранение самодержавия, отсутствие политических прав у граждан

	г)
	образование монополий в форме синдикатов

	д)
	победа России в русско-японской войне



Выберите правильную комбинацию букв:
	1
	2
	3
	4

	АБВ
	БВД
	ВГД
	АБД




9. Автором Манифеста от 17 октября 1905 года является:
	а)
	С.Ю.Витте

	б)
	И.Л.Горемыкин

	в)
	А.В.Булыгин

	г)
	М.Т.Лорис-Меликов


10. Какая партия получила большинство на выборах во  II  Думу?
	а)
	октябристы

	б)
	трудовики

	в)
	кадеты

	г)
	Эсеры
1
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